CORRIGENDUM

New Delhi, the 27th August, 2020

(Income-tax)

- **S.O. 2903(E).**—In the notification of the Government of India, Ministry of Finance, Department of Revenue, Central Board of Direct Taxes, number S.O.2755(E), dated 13th August, 2020 published in Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (ii), in the Schedule IV-
 - (i) the entries at Sl. No. 78, shall be deleted,
 - (ii) against Sl. No. 16, in column number (2), (3) and (4), the words "Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Bengaluru -4; Bengaluru and Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Gulbarga, respectively are replaced with the words "Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Bengaluru-2; Bengaluru and Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Bengaluru-4";
 - (iii) against Sl. No. 17, in column number (2), (3) and (4), the words "Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Panaji; Panaji and Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Hubbali respectively are replaced with the words "Principal Commissioner/Commissioner/Commissioner of Income-tax, Hubbali; Hubbali and Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Gulbarga";
 - (iv) against Sl. No. 77, in column number (2), the words "Principal Commissioner / Commissioner of Income-tax, Dehradun 1 are replaced with the words "Principal Commissioner / Commissioner of Income-tax, Dehradun";
 - (v) against Sl. No. 86, in column number (2), (3) and (4), the words "Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Kolkata 8; Kolkata and Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Kolkata-11, respectively are replaced with the words "Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Kolkata 5; Kolkata and Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Kolkata-8";
 - (vi) against Sl. No. 87, in column number (2), (3) and (4), the words "Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Kolkata 8; Kolkata and Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Kolkata-17, respectively are replaced with the words "Principal Commissioner/

Commissioner of Income-tax, Kolkata – 5; Kolkata and Principal Commissioner /Commissioner of Income-tax, Kolkata-17";

(vii) after Sl. No. 87, Sl. No. 87a is inserted and against column number (2), (3) and (4), the words "Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Kolkata – 9; Kolkata and Principal Commissioner / Commissioner of Income-tax, Kolkata-11, respectively are inserted;

(viii) against Sl. No. 94, in column number (2), (3) and (4), the words "Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Lucknow – 1; Lucknow and Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Moradabad, respectively are replaced with the words "Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Bareilly; Bareilly and Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Moradabad.";

(ix) after Sl. No. 96, Sl. No. 96a is inserted and against column number (2), (3) and (4), the words "Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Bareilly; Bareilly and Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Haldwani are added";

(x) after Sl. No. 104, Sl. No. 104a is inserted and against column number (2), (3) and (4), the words "Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Mumbai - 8; Mumbai and Principal Commissioner/Commissioner of Income-tax, Mumbai - 7 are added".

[Notification No. 69/2020/F. No. 187/3/2020 (ITA.-I)]

GULZAR AHMAD WANI, Under Secy.

Note : The principal notification number 51/2014 was published in the Gazette of India, Extraordinary Part – II, Section 3, Sub-section (ii) *vide* number S.O. 2753(E) and last amended *vide* notification number S.O. 2755(E), dated 13th August, 2020.